Коммерческое предложение
на абонентское юридическое обслуживание юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 

Сегодня бизнес переживает не самые простые времена. Для многих компаний стало трудно содержать собственного юриста или юридический отдел. 

ООО «Финлайн» предлагает базисное абонентское обслуживание юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 

Абонентское юридическое обслуживание – это юридическая поддержка по всем правовым вопросам, возникающим в процессе ведения бизнеса, позволяющее избежать принятия необдуманных решений, снизить финансовые и коммерческие риски и разрешить уже существующие проблемы. 

Организации и индивидуальному предпринимателю гораздо выгоднее встать на абонентское обслуживание к юридической компании с целым штатом квалифицированных юристов, чем платить те же деньги одному юристу на своем предприятии. 

Зачастую объем работы намного выше и юрист не успевает справляться качественно со всеми вопросами. 

Наша юридическая компания предлагает Вам создание практически своего юридического отдела, практически на тех же условиях, вне места Вашего нахождения.  
В зависимости от комплекса юридических услуг у нас предусмотрено несколько вариантов юридического обслуживания: 

1 Вариант: 

Не предусматривает обязательных ежемесячных платежей. Оплата производится только по мере необходимости потребления услуги. Оплата производится по ценам установленного прайс-листом. При наличии между нами письменного договора мы гарантируем Вам корпоративный подход со своевременной юридической помощью. 
2 Вариант: 

Предусматривает обязательный ежемесячный платеж в размере 3 000 рублей за возможность потребления услуг с 5% скидкой от цен, установленного прайс-листом, имея при этом преимущественное право перед другими Клиентами компании. 

3 Вариант: 

Предусматривает обязательный ежемесячный платеж в размере 6 000 рублей за возможность потребления услугами с 10% скидкой от цен, установленного прайс-листом, имея при этом преимущественное право перед другими Клиентами компании. 
4 Вариант: 

Предусматривает заключение Договора о предоставлении юридических услуг (абонентский) на более выгодных для Вас условиях с учетом Ваших интересов и интересов юридической компании. 

Договор о предоставлении юридических услуг (абонентский) заключается с каждым Клиентом индивидуально, с учетом потребностей в предоставлении юридических услуг.

Расходы по оплате государственной пошлины, командировочные расходы и другие обязательные платежи в стоимость абонентского обслуживания не входят.  

Перечень юридических услуг, включаемый в Договор о предоставлении юридических услуг (абонентский): 
- устные консультации по вопросам из всех областей права; 

- подготовка документов правового характера, в т.ч. составление всех типов договоров, внесение в них изменений, составление протоколов разногласий к договорам, подготовка претензий и жалоб, ответов на претензии, запросов, характеристик и т.п.; 

- работа по приведению в соответствие внутренних документов Заказчика, регулирующих трудовые отношения, в соответствии с действующим законодательством, анализ хозяйственных договоров и иных документов; 

- внесение изменений в учредительные документы;

- юридическое сопровождение сделок и юридически значимых действий Заказчика; 

- представление интересов Заказчика в органах государственной власти и управления. 

Преимущества нашей компании: 
- Оперативность решения любых правовых задач. 

- Вам не потребуется заключать отдельный договор для каждого вида юридических услуг и Вы смело можете планировать свой бюджет, так как Вам заранее известна сумма ежемесячной абонентской платы. 
- Минимизируются расходы на содержание штата без ущерба функциональности (налоги, заработная плата, отпуска, соц. Пакет, больничные листы, нормативные базы, орг. техника и пр.). 

- В нашей компании функционируют 3 офиса, расположенных в разных районах города Ульяновска (Ленинский, Засвияжский, Железнодорожный), где работают юристы различной правовой специализации, каждый из которых в случае необходимости будет вовлечен в работу с Вашей компанией.    
